

## 一年來的重大軟硬體建設

特刊

八十六學年度即將在「珍重再見」的驪歌聲中結束，在這一學年中，回顧我們董事會究竟為學校做了些什麼事？我想各位應屆畢業同學一定是樂於去瞭解的，而我們也非常希望將這一年來豐碩的成績，作為應屆畢業同學的祝福。現將幾件犖犖大者條述於下：

### 第一、積極推動第三波：

本校第三波的建設藍圖，在董事會的推動下，引起了電視、廣播、報紙等各界媒體的廣泛重視而爭相報導，董事會並配合邀集本校榮退教授、歷屆校友、教職員及同學共同撰寫散文八十五篇結集出版。對本校建校以來各階段發展的特色有詳盡的刻劃。

### 第二、覺生新圖書館的啟用：

該館建地八千餘坪，樓高十一層，館內網路接續點多達一千四百個，得藉國際網路之連線，收集資料於千里之外，提供讀者需求於一瞬之間，已成為本校資訊化之新地標。

### 第三、鍾靈化學新館的興建：

為因應未來三十年的化學系發展需要，新館之興建為地下三層，地上四層，使用面積約三千八百坪之多，功能大，館內包括材料科技研究中心、精密儀器室等貴重設備，將於下學年度完成啟用。

#### 第四、體育館的規劃完成：

體育館坐落於現指南客運之停車場位置，目前已完成規劃，為地下三層，地上七層之多功能體育館。館內包括籃、排、羽球場以及一四四間社團辦公室。預計於西元二〇〇〇年落成啟用。

#### 第五、蘭陽校園的興建：

蘭陽校園位宜蘭縣礁溪鄉的林美山，佔地四十餘公頃，校區裡人車分道之動線設計。在教學方式上將仿英國牛津大學模式，以養成人格教育為主。預計於二〇〇〇年招生。

總之，我們淡江大學董事會與學校校務的發展，一向有密切且良的合作與互動關係，對學校近半世紀以來，所以能如此長足的進度，董事會的諸多貢獻，相信應該是被全體師生所肯定的。

